当サイト(hoken. univcoop. or. jp)は株式会社大学生協保険サービス(以下、大学生協保険サービス)が運営しています。以下の各事項をご了承の上、ご利用ください。

1. サイト運営の考え方

大学生協保険サービスの事業および理念を広く社会に伝え、利用者のくらしに役立つ情報発信を心がけ、また、ユーザビリティに配慮して、だれでも簡単にアクセスでき、わかりやすく使いやすいサイト運営をめざします。また、法令倫理や協同組合の倫理に基づいて、自らの社会的責任を自覚しながら、個人のプライバシーを尊重し、正直で透明性のあるサイト運営を行います。

2. アクセシビリティの指針

誰にでも確実に情報伝達するため「WEBアクセシビリティ」に取り組んでいます。 障がいのある方や高齢者をはじめ、より多くの利用者に当サイトを利用いただける ように、使いやすさに配慮したページ作りをめざしていきます。

3. セキュリティ対策

当サイトでは、ご利用者の個人情報を入力・送信していただくコンテンツでは SSL/TLS 暗号化通信を用いています。ご利用者の皆様が入力される情報を自動的に暗 号化して送受信されます。ただし、閲覧環境の設定によっては、ページが閲覧できない場合があります。

4. 個人情報の取り扱い (個人情報保護方針)

当サイトでは、一部のコンテンツのご利用において、氏名、住所、連絡先などの個人情報の提供をお願いしております。いただいた個人情報については、プライバシーを尊重し、個人情報を保護するために「大学生協保険サービスの個人情報保護方針」に従い、安全に管理するよう努めています。

当サイトからリンクした外部サイトについて

当サイトでは、外部のサイトにリンクを設けています。リンク先の外部サイトでの個人情報の取り扱いや内容については、外部サイトの運営基準となります。この「大学生協保険サービスの個人情報保護方針」は、適用されません。

5. リンクについて

(1) 当サイトへのリンク

当サイトへのリンクを希望される場合は、リンク元のサイトの運営責任者、リンクの目的およびリンク元のURLなどを、事前にご連絡ください。公序良俗に反するサイトや、その他不適切と判断した場合は、リンク要請を承諾した後でも削除を要請する場合がございます。

(2) 外部サイトへのリンク

当サイトは、当サイト以外へのリンクやバナーを設置していますが、移動した先のサイトは大学生協保険サービスが運営するものではありません。そのため、当該サイトについては、大学生協保険サービスは責任を負いかねますのでご了承ください。また、そのようなウェブサイトとリンクされていても、大学生協保険サービス

が、それらのウェブサイトやその内容を承認または保証しているものではありません。

6. 知的財産権

当サイト上に表示され、あるいは取得し得るすべてのコンテンツ、テキスト、イメージ、データ、ソフトウェア、情報および他の資料に関する知的財産権(商標権、著作権等のすべての権利を指します)は、大学生協保険サービスに帰属し、関連する知的財産権に関する法律等により保護されています。

7. サイトの利用環境

(1) 推奨ブラウザについて

当サイトをご利用いただくために、以下のブラウザを推奨します。制作にあたっては、ご利用の環境によって体裁が崩れたり、情報が欠けたりしないように努めています。しかし、一部の古いブラウザでは、当サイトのデザインと異なった表示をしてしまうことがあります。できる限り新しいブラウザでご覧いただくことをおすすめします。

スマートフォン・タブレット環境

⟨ ios ⟩⟩

Safari 最新版

Safari のダウンロードはこちら

(他の企業・団体が運営するサイトが開きます)

《 Android 》

Google Chrome 最新版

Google Chrome のダウンロードはこちら

(他の企業・団体が運営するサイトが開きます)

PC 環境

Microsoft Edge

Microsoft Edge のダウンロードはこちら

(他の企業・団体が運営するサイトが開きます)

Google Chrome 最新版

Google Chrome のダウンロードはこちら

(他の企業・団体が運営するサイトが開きます)

Firefox 最新版

Firefox のダウンロードはこちら

(他の企業・団体が運営するサイトが開きます)

(2) プラグインについて

当サイトには、動画・アニメーション・PDF などを使用したコンテンツがあります。これらのコンテンツは、以下のプラグインソフトをインストールすることでご利用いただけます。プラグインソフトをお持ちでない方は、以下の各サイトからダウンロードできます。

Adobe Reader (PDF ファイルを表示するソフトです)

Adobe Reader のダウンロードはこちら

(他の企業・団体が運営するサイトが開きます)

(3) JavaScript について

当サイトの一部のサービスで、JavaScript を使用しているものがあります。同サービスをご利用の際には、ブラウザ側で JavaScript の設定をオンにしていただきますようお願いします。

8. クッキー (Cookie) について

クッキーとは、ウェブページを利用したときに、ブラウザとサーバーとの間で送 受信した利用履歴や入力内容などを、お客様のコンピューターにファイルとして保 存しておく仕組みであり、ブラウザを通じてお客様のパソコンへ一時的に保存され たファイルを指します。次回、同じページにアクセスすると、クッキーの情報を使 って、ページの運営者はお客様ごとに表示を変えたりすることができます。お客様 がブラウザの設定でクッキーの送受信を許可している場合、ウェブサイトは、ユー ザーのブラウザからクッキーを取得できます。なお、活用する情報には個人を特定 する情報は含まれておりません。

9. クッキー・アクセスログ等の利用

(1) Google Analytics の利用について

当サイトでは、よりよいサイト運営を目的に、利用状況を把握するために Google 社の提供するサービスである Google Analytics を利用しています。 Google Analytics は、当サイトが発行するクッキーを利用して当サイトの利用状況を分析します。 Google 社からその分析結果(ユーザー属性とインタレストカテゴリに関する Google Analytics レポートなど)を受け取り、お客様の当サイトの訪問状況を把握します。

Google Analyticsにより収集、記録、分析されたお客様の情報には、特定の個人を 識別する情報は一切含まれません。また、それらの情報は、Google 社により同社の プライバシーポリシーに基づいて管理されます。Google Analyticsの利用規約に関 する説明についてはGoogle Analyticsのサイトを、Google 社のプライバシーポリシ ーに関する説明については同社のサイトをご覧ください。

「Google Analytics の利用規約」

「Google のプライバシーポリシー」

(2) アクセスログについて

当サイトでは、一部のコンテンツにおいて、アクセスされた方の情報をアクセスログとして記録しています。このアクセスログは、ウェブサイトの利用状況に関する統計分析や利便性向上の検討、システム障害や不正アクセスに対する調査・原因究明に使用する場合があります。

アクセスログには、アクセスされた方の IP アドレス、アクセスされた日付と時刻、リンク元のページの URL、使用している Web ブラウザ名や OS 名などが含まれますが、個人情報は含まれません。

(3) Web ビーコン (Web Beacon) について

Web ビーコンとは特定のページに画像を埋め込み、そのページの閲覧状況などを把握できる仕組みです。大学生協保険サービスではお客様の閲覧状況などを収集・解析するため、Web ビーコン方式を採用しています。収集したデータはサイトや商品の改良・サービス向上のために利用し、お客様へと還元できるようにいたします。

(4) 広告配信について

本サイトで取得されたお客様の閲覧履歴情報は、他社が発行する Cookie 等を利用して行動情報の取得や広告配信が行われる場合があります。

クッキーの取得については、設定により無効化 (オプトアウト) することが可能です。クッキーの使用を無効にした場合、このウェブサイトのサービスの一部をご利用いただけないことや認証が必要なインターネット上のサービスを受けられなくなる等の制約を受ける場合がありますのでご了承ください。

詳しくは以下のリンク先をご参照ください。(他の企業・団体が運営するサイトが 開きます)

「Google プライバシーポリシー」リンク

https://policies.google.com/privacy

「Yahoo プライバシーポリシー」リンク

https://www.lycorp.co.jp/ja/company/privacypolicy/「Facebook プライバシーポリシー」リンク

https://www.facebook.com/privacy/policy

「Instagram プライバシーポリシー」リンク

https://instagram.com/about/legal/privacy/

「LINE プライバシーポリシー」リンク

https://line.me/ja/terms/policy/

「X(旧 Twitter) プライバシーポリシー」リンク

https://x.com/ja/privacy

10. 免責事項

このサイトは、大学生協保険サービスが運営しています。本サイトを利用される前に以下の注意点をお読みいただき、ご了承いただいたうえでご利用ください。 !ホームページご利用の条件(掲載内容)

掲載内容については細心の注意を払っておりますが、掲載された内容の誤り、および掲載された情報に基づいて被ったいかなるトラブル、損失、損害についても、大学生協保険サービスおよび情報提供者は一切の責任を負いません。

また、本サイトに記載されている内容は予告なく掲載を変更、中断、中止することがあります。

本サイトから、リンクやバナーで他のサイトへ移動できる場合があります。移動 先のサイトについては大学生協保険サービスが運営するものではありません。従っ て、その内容等については、責任を負いかねますのでご了承ください。